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Hyötyvoima-
laitoksen vierailut 

Vireä vanhempainyhdistys 
tuo iloa Korkeakoskelle

Partiokolo kuntoon ja 
sudenpennuille huivit



H yötyvoimalaitos kiinnosti valmistumisvuotenaan erilaisia 
vierailijaryhmiä ja kokonaisvierailijamäärä nousi noin 1200 
henkilöön. Lisäksi avoimien ovien päivään osallistui noin 

300 kaupunkilaista. Hyötyvoimalaitoksen vierailuihin valmistauduttiin 
toteuttamalla viestintäkokonaisuus, joka pyrki kattamaan alleen kaikki 
sisäiset ja ulkoiset kohderyhmät. Painopisteinä olivat laitoksen toimin-
nan havainnollistaminen ja sen etujen esiintuominen niin paikallisesti 
kuin valtakunnallisestikin sekä kierrätyksen painottaminen. 

Viestintäkokonaisuus sisälsi nettisivujen Hyötyvoimalaitos-
osuuden, esittelymultimedian ja tiedotusmateriaalin. Laitok-
selle toteutettiin opastekyltit ja esitteet. Multimedia etenee 
elokuvallisen tarinallisesti koko jätteen prosessin aina kodin 

HYÖ- TYVOIM-

Hyötyvoimalaitoksen
VIERAILUT

Arvoisa vieras!

Olet nyt saapunut tehdas-

alueelle. Kypärä kuuluu 

vierailijan vakiovarusteisiin.  

Voit käyttää halutessasi myös 

kuulosuojaimia ja suojalaseja. 

Hyötyvoimalaitos
Elämä on täynnä valintoja. Sinä voit käyttää energiaa säästäen ja me voimme tuottaa sitä ympäristöä kunnioittaen.

4.  krs

roska-astiasta energiaksi. Hyötyvoimapeli avautuu omaan ikkunaansa 
Kotkan Energian sivulla olevasta linkistä. Pelin tarkoitus on ensisijaisesti 
houkutella tutustumaan Hyötyvoimalaitokseen, kannustaa jätteen 
synnyn ehkäisyyn, kierrätykseen ja lajitteluun sekä rohkaista kouluja 
käsittelemään aihetta tunneilla. Kohderyhminä ovat koululaiset, opis-
kelijat ja asiasta kiinnostuneet kaupunkilaiset. Pelissä kilpaillaan mm. 
lajitteluun ja voimalaitokseen liittyvissä asioissa. 

Kotkan Energia Oy:n vierailutoiminta kuvastaa yhtiön avointa vies-
tintää. Etukäteen vierailusta sopineet vierasryhmät ovat tervetulleita 
tutustumaan Hyötyvoimalaitoksen toimintaan asiantuntevan oppaan 
johdolla. Opastetun vierailun ohjelmaan kuuluu lyhyt yhtiön esittely, 
Hyötyvoimalaitoksen esittelyvideo sekä kiertokäynti laitoksella. Vierailu 
kestää noin 1,5 tuntia ja esityskielet ovat suomi ja englanti.

Kotkan Energian Hyötyvoimalaitos on tuottanut sähköä, 
kaukolämpöä ja teollisuushöyryä Kotkan Korkeakoskella 
kohta vuoden ajan. Laitoksella on käynyt lähes sata vieraili-
jaryhmää tänä aikana ja syyskuussa järjestimme avoimien 
ovien päivän kotkalaisille asukkaille. 

Enemmistö Kotkan asukkaista suhtautuu myönteisesti 
jätteenpolttoon ja Hyötyvoimalaitokseen. Avoimien ovien 
päivän aikana käymäni keskustelut paikallisten asukkaiden 
kanssa vahvistivat mielikuvaani asukkaiden myönteisestä 
suhtautumisesta.  Ennen laitoksen rakentamista osa asuk-
kaista pelkäsi lisääntyvän liikenteen aiheuttavan häiriöitä. 
Kulun järjestäminen laitokselle Hurukselantien kautta on 
osoittautunut hyväksi ratkaisuksi eivätkä tapaamani asuk-
kaat olleet kokeneet liikenteen lisääntyneen häiritsevästi. 
Vuoden vaihteessa 2008–2009 järjestetyn imago-tutkimuk-
sen vastaajat kannattivat Hyötyvoimalaitosta joko täysin tai 
lievin varauksin.

Kotkan Energian tavoitteena on luoda hyvät naapurisuhteet 
lähialueen asukkaisiin ja minimoida laitoksesta aiheutuvat 
haitat. Vuorovaikutus on tärkeä keino toteuttaa tavoitteet. 
Yhtiön tapa on ajatella – Avoimena huomiseen – mikä 
tarkoittaa myös avointa keskustelua, rehellisyyttä ja toimin-
nan kehittämistä. 

Hyötyvoimalaitoksessa tuotettu kaukolämpö lämmittää 
Karhulan alueen koteja ja teollisuushöyry ohjataan Sonoco-
Alcoren tehtaalle. Näin Hyötyvoimalaitos on esimerkki 
yhtiön strategian toteuttamisesta – lämpöä läheltä ja 
yhteistyötä paikallisen teollisuuden kanssa.

Jatkamme työtämme kestävän kehityksen toteuttajana 
yhteistyössä naapuriemme kanssa.

Antti Lanki
Käyttöpäällikkö
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Hyvä 
lähialueen asukas



Titteli ja työpaikka?
Voimalaitoskäyttäjä, 

Hyötyvoimalaitos

Miten pitkään olet ollut 
töissä Kotkan Energialla?

Kotkan Energian palvelukseen tulin 
maaliskuussa 2008, eli silloin kun tänne 

Hyötikselle palkattiin käyttöhenkilökuntaa.

Mitä kuuluu tavalliseen työpäivääsi ?
Ei voi sanoa että meillä olisi ”tavallisia työpäiviä”. Työ-
vuoron aikana voi joutua mitä moninaisimpiin työteh-
täviin koska meidän vastuulla on kaikki se mitä tapah-
tuu siitä kun roska-auto tulee voimalaitokselle - siihen 
saakka kunnes tuhka-tai kuona-auto poistuu laitoksel-
ta. Perusrungon kuitenkin muodostaa käytönvalvonta 

valvomosta sekä kentältä.

Mitä teit ennen haastattelua ?
Suoritettiin vuoronvaihto, yövuoro tuli töihin ja käytiin 
heidän kanssaan läpi edellisen vuoron aikaiset tärkeim-
mät tapahtumat. Sen jälkeen tarkastin vielä että kaikki 

on kunnossa tätä Kierikkalan kyläyhdistyksen 
vierailua varten.

Mikä on parasta työssäsi ja 
mikä on haastavinta?

Parasta on työn monipuolisuus, 
töihin tullessa et tiedä mitä 

työvuoro tuo tullessaan. Hyvää 
on työaikamuoto, teemme täällä 

12 h:n vuoroja neljä peräkkäin 
jonka jälkeen on 6 pv vapaata. 

Haastavaa on käyttää voimalai-
tosta taloudellisesti, tehokkaasti 
sekä ympäristöystävällisesti.

Jari Kallio
voimalaitoskäyttäjä

Kierikkalan kyläyhdistyksen puheenjohtaja on Maria Kir-
javainen. Hän kertoo, että kyläyhdistys on perustettu 
vuonna 2003 ja nykyisin siihen kuuluu noin 40 jäsentä.

- Yhdistyksen tarkoituksena on Kierikkalan kylän asukkaiden 
etujen ajaminen, viihtyvyyden ja yhteishengen lisääminen, pe-
rinteiden vaaliminen ja kaikinpuolisen hyvinvoinnin edistäminen 
kylässä. Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys järjestää kylä-
tapahtumia, tiedotus- ja koulutustilaisuuksia, retkiä sekä antaa 
lausuntoja ja tekee anomuksia viranomaisille sekä toimii yhdis-
tyksen tarkoitukseen soveltuvin keinoin kyläläisten parhaaksi.

- Perinteisiä tapahtumiamme ovat perennapäivä keväällä 
yhdessä Karhulan VPK:n naisosaston kanssa sekä oma tapah-
tuma Kesäpäivä Paratiisissa kesäkuussa Paratiisin pyykkituvalla 
Kymijoen varrelle, jatkaa Kirjavainen.

Maria toivoo tulevaisuudelta, että myös alueen lapsiperheet  
aktivoituisivat mukaan kyläyhteisön toimintaan. 

- Lisäksi kaikki kehittämisehdotukset kylän ja kyläyhdistyk-
sen toiminnasta ovat tervetulleita. Yhdistys ottaa mielellään 
mukaan toimintaansa myös uusia jäseniä. 
 

Eero ja Maria Kirjavainen
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KIERIKKALAN 
KYLÄYHDISTYKSEN 
vierailu Hyötyvoimalaitokselle



tuo iloa Korkeakosken koululleK Korkeakosken koulun vanhempainyhdi-
styksen puheenjohtajana toimii Minna 
Griinari. Joulumarkkinoiden lisäksi yhdistys 
on järjestänyt muun muassa laskiaistapah-
tumia, Halloween-tapahtuman perheille ja 
syysretken, joka oli tänä vuonna veneretki 
Kuutsaloon.

Hurmaava Charly-poni tuotti 
ratsastusmahdollisuudella iloa lapsille ja 
varoja vanhempainyhdistykselle. Vireä vanhempainyhdistys

orkeakosken koululla on aktiivinen vanhempainyhdistys, jonka 
toiminta on tullut kyläläisillekin tutuksi useiden tapahtumien 

myötä. Joulunodotus aloitetaan perinteisesti vanhempainyhdistyksen 
joulumarkkinoilla. Niin myös joulukuussa 2009.

Joululaulut kaikuvat korkealta kaiuttimista Korkeakosken koulun 
pihamaalle. Sade ajaa väkeä kohti katosta, jonka suojissa paistetaan 
herkullisilta tuoksuvia silakoita. Osa juoksee kurjaa keliä pakoon suo-
raan sisään. Siellä odottaa lämpö. Koulu on lämmintä joulutunnelmaa 
tulvillaan.

Korkeakosken koulun vanhempainyhdistyksen perinteiset joulu-
markkinat keräävät taas koululaisia, vanhempia ja muita kyläläisiä 
yhteen. Sali on täynnä myyntipöytiä, joiden takana on aikuisten lisäksi 
innokkaita nuoria myyjiä. Myyntipöydät ovat täynnä niin värikkäitä as-
karteluja kuin rapiseviin kääreisiin kätkettyjä jouluisia herkkujakin.

- Joulumarkkinat on vuodesta 1993 lähtien järjestetty ensimmäisen 
adventin aikoihin. Tämä on yhdistyksemme suurin tapahtuma, kertoo 
Korkeakosken koulun vanhempainyhdistyksen puheenjohtaja Minna 
Griinari.

Markkinoilla saaduilla tuloilla yhdistys järjestää muun muassa koulun 
kerhotoimintaa. 

- Tällä hetkellä meillä toimii lasten kivikerho, liikuntakerho ja bändi-
kerho sekä koko perheen sählykerho ja puutyöpaja. Aikuisten toimin-
tana on jumppakerho ja lentopallokerho, Griinari luettelee jouluiseksi 
somistelun kanttiinin pöydässä. Ympärillä käy vilske.

Ennen joulumarkkinoita yhdistys järjesti askarteluiltoja, joissa tehtiin 
yhdessä jouluista myytävää markkinoille. Yhdistys on kerännyt varoja 
myös paperinkeräyksillä. 

Väkeä kerääntyy suureksi rykelmäksi yläkerran saliin. On arpajaisten 
aika. Monet myyntipöydät ovat jo aika tyhjillään.

Näyttää siltä, että vanhempainyhdistys saa mukavasti rahaa, jolla voi 
kerhotoiminnan lisäksi kustantaa koululle materiaalia, hymypatsaita ja 
urheilukilpailujen palkintoja. 

- Lisäksi vitos- ja kutosluokat keräävät rahaa omaa luokkaretkeä var-
ten, Griinari kertoilee.

Salista erottuukin reipas joukko koululaisia, jotka hymyilevät palvelu-
altteina myyntipöytänsä takaa.

- Tänä vuonna mukana on ensimmäistä kertaa myös kyläyhdistyksen 
pöytiä, Griinari valottaa.

Värikylläisten käsitöiden keskellä viimeisiä huovutettuja saippuoitaan 
kauppaa korkeakoskelainen Nana Toivanen.

- Tämä on aivan ihana tapahtuma. Tällä on iloinen, positiivinen tunnel-
ma. Kauppakin on käynyt hämmästyttävän hyvin, Toivanen hymyilee.

Iloa riitti sateenvarjokelistä huolimatta ulos saakka. Siellä oli paitsi 
jälleen kerran myyty nelisenkymmentä kiloa silakkaa loppuun myös 
ratsastettu ponilla. Tuokio Charly-ponin selässä on ollut joulumarkki-
noiden tärkeä vetonaula vuodesta toiseen.

- Oli kivaa, kertoo viisivuotias Anni Heikkilä ujosti ratsastusksestaan.
Sitten vielä katsomaan joulupukkia.

Stiina Kiiveri 
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Artturi Lindström, 5 A
1. Tämä on vähän 
urheilullinen, mutta kuitenkin 
rento koulu.
2. Autan vähän 
myyntipöydässä.
3. En tiedä vielä.

Satu Blomqvist, 5 A
1. Kaikki on kivaa.
2. Olen myynyt ja äiti on 
tehnyt koristeita.
3. Kännykkää.

Aaro Heiskanen, 2 A
1. Se, kun on paljon kavereita 
eikä tule viikonlopuiksi läksyjä.
2. Olen ollut kavereiden 
kanssa. Täällä on onnenruletti 
ja hevosratsastusta.
3. Star Wars - ja 
Bionicle-legoja.

Laura Kilpi, 6. lk
1. Ilmapiiri.
2. Myyn itsetehtyjä käsitöitä, 
kalentereita ja leivonnaisia. Me 
kerätään rahaa luokkaretkeä 
varten.
3. Kameraa.

Jouni Niemi, 
esikoululainen
1. Eskarissa on kivointa 
Geomageilla leikkiminen.
2. Ostettiin piparkakkutalo ja 
saippua. Ja syötiin makkaraa.
3. Toivon kristallinkerääjää. Se 
on lego.

Emma Heiskanen, 3 A
1. Täällä voi opiskella ja tavata 
ystäviä.
2. Katselemassa ja ostamassa.
3. Aika monia juttuja, ainakin 
PetShopeista tykkään tosi paljon.

1. Mikä Korkeakosken 
koulussa on kivointa?

2. Mitä olet tehnyt joulumarkkinoilla?
3. Mitä toivot joulupukilta?

G
A

L
L

U
P

Luokka 5 A:n iloista myyjäisväkeä.

Joulumarkkinoiden suositussa silakkabuffetissa häärivät 
paistamassa Juha Sorsa, Kimmo Nironen ja Ismo Kervinen.
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- Tämä on aivan ihana tapahtuma, kehui omia käsitöitään 
kaupittelemaan tullut Nana Toivanen.

Neljätoistavuotias Rosalinda 
Vänskä tarpoo reippaasti um-
pihangessa kohti kotipihansa 
korkeinta kohtaa. Sieltä avau-
tuvat huikeat jokinäkymät Kor-
keakoskelle. Toisella puolella 
kallion takana näkyy Hyötyvoi-
mala. Pirteä ja tuikkivasilmäi-
nen tyttönen kulkee kinoksissa 
kuvaajan toiveiden mukaan, 
vaikka pakkanen paukkuu ja 
aurinko kimmeltää valkoisuu-
dessa lämmittämättä.

Rosalinda, jota tavallisesti 
Rosaksi kutsutaan, on asunut 
näissä maisemissa aina.

- Jokimaiseman kauneuteen 
on niin tottunut, ettei sitä 
paljon ajattele. Joskus tulee 
katseltua, että tuleepa hienoja 
heijastumia, Rosa juttelee.

Lapsuudestaan Rosa muistaa 
kesäpäivien mattojen pesut 
ihan lähellä jokirannassa. 

viihtyy jokimaisemissa

Vaaleanpunaisen talon tyttö
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Rosan koti, roosanvärinen iso puuta-
lo on kuin satukirjasta. Kyseessä on 
tehtailija William Ruthin aikoinaan eli 

vuonna 1896 rakennuttama puuhiomon koulu. 
Rakennus miljöineen on nykyään suojelukoh-
de. Rosan perhe on asunut kauniissa kodissaan 
vuodesta 1992.

Rosa itse on käynyt Korkeakosken koulun ja 
muistelee sitä lämmöllä.

- Siellä oli parhaita opettajia, mitä voi olla, 
hyvä yhteishenki ja paljon kavereita.

Hyvin Rosa on viihtynyt myös Karhulan kou-
lussa, jossa hän käy nyt kahdeksatta, musiikki-
painotteista luokkaa.

- Koulu on hirveän iso, eikä kaikkia tunne. 
Meillä on kuitenkin hyvä luokkahenki.

Rosa kehuu linja-autoyhteyksiä Korkea-
koskelta hyviksi. Läheiseltä pysäkiltä pääsee 
näppärästi paitsi kouluun myös kavereille, Kar-
hulan keskustaan kaakaolle tai Kotkan keskus-
taan Pasaatiin katselemaan vaatteita kaverei-
den kanssa.

- Aina odotetaan kiinnostavia tapahtumia ku-
ten Fashion Nightia, Seukkareita ja Meripäiviä.

Perhe, johon kuuluvat äiti, isäpuoli, veljet 
20-vuotias Tuukka ja 13-vuotias Roope sekä 
16-vuotias sisarpuoli Natalie, ovat luonnolli-
sesti tärkeitä. Mutta iän myötä myös kaverit 
ovat tulleet entistä merkittävimmiksi.

- Minulla on paljon hyviä kavereita. En ole 
paljon sellaisten kanssa, joiden kanssa ei ole 
oikeasti mitään puhuttavaa. Hyvät kaverit ovat 
tukipylväitä, Rosa juttelee.

- Me jutellaan kaikesta, mistä nyt tytöt 
puhuu. Meillä on aina paljon suunnitelmia, 
hurjiakin. Ei ole väliä, vaikka ne eivät koskaan 
toteutuisikaan.

Tulevaisuuttakin suunnitellaan, mutta kiirettä 
ammatinvalintaan ei vielä ole.

- Luovat työt kiinnostavat, haluaisin ehkä 
valokuvaajaksi. Myös kampaamo- ja ravintola-
ala kiinnostavat.

Valokuvauskohteisiin, kuten elämään yleen-
säkin, Rosa suhtautuu avoimin mielin.

- Kuvaan kaikkea koiranviiksistä auringonlas-
kuun, Rosa kertoo yksivuotiaan berninpaimen-
koira Basson haukahdellessa taustalla.

Korkeakosken maisemissa viihtyvä nuori us-
koo, että tulevaisuudessa elämä kuljettaa ehkä 
toisaalle.

- Nyt koko elämäni on täällä, mutta vanhem-
pana varmaan kiinnostaa muuttaa kaupunkiin, 
Helsinkiin tai Kotkan keskustaan.

Sitä ennen on vielä monta asiaa juteltavana 
jokimaisemissa, roosanvärisen talon kattote-
rassilla tai kallioilla kavereiden kanssa.

Stiina Kiiveri

”S alama välähti, kärppä kilahti… siis Karmea kärppä!” 
kaikuu Karmea kärppä -vartion tunnushuuto. Sabe-
lihammasoravat-vartio kuuntelee hymysuin vieressä. 

Molemmat tyttövartiot pitävät partiokokouksiaan Kantolassa, 
Hyötiksen naapurissa, kuten muut-
kin Karhulan Kanttarellien reippaat 
partiolaiset.

Vuonna 2008 Karhulan Kanttarellit 
sai Kotkan Energian Ilona-stipendin 
partiokolonsa kunnostamiseen.

- Kantola on vanha punainen puu-
talo, jossa on kiva piha. Kunnostuk-
sessa vaihdettiin partiokolon ovi ja 
lukko. Lisäksi rakensimme pihava-
rastoon katoksen, jonka alla on hyvä 
olla ulkosalla sateellakin, Karhulan 
Kanttarellien lippukunnanjohtaja 
Anni Teittinen kertoo stipendin 
käytöstä.

Partiokololla tyttöjen on muka-
va leikkiä vaikkapa kinuskia, jossa 
kaikki menevät läjään ja yksi yrittää 
irrottaa muita. Kikatuksista päätel-
len leikki on yltiöhauska. Toimintaan 
kuuluu kololla vietettyjen kokousten 
lisäksi toki myös retkiä ja leirejä 
luonnossa.

Ilona-stipendeillä tukea paikallisille partiolaisille

PARTIOKOLO KUNTOON JA
SUDENPENNUILLE HUIVIT

Karhulan Korvenkävijät on poikalippukunta, jonka toiminnas-
sa korostuu reipas erähenkisyys. Lippukunta sai Ilona-stipendin 
vuonna 2009. Stipendi käytettiin aloittavien kolkkapoikien eli pie-
nimpien partiolaisten toimintaan. Ajatuksena oli tarjota jokaiselle 

pojalle mahdollisuus tulla varsin 
pienellä rahallisella panostuksella 
mukaan partiotoimintaan ja tarjo-
ta mahdollisimman monipuolista 
partiokoulutusta.

- Meillä oli syksyllä 52 kolkka-
poikaa. 500 euron stipendi oli 
hyvänä apuna siinä, että pystyim-
me tarjoamaan jokaiselle partion 
aloittavalle pojalle huivin, puukon, 
suorituskirjan ja suorituksista saa-
dut merkit, Ilves-lauman lauman-
johtaja Anssi Kellberg kertoo.

- Tämä on tosi energinen po-
rukka, nauraa Kellberg poikien 
hyöriessä ympärillä.

Tällä kertaa pojat kertaavat 
retkikeittimen käyttöä ja keittä-
vät kaakaota. Samalla he suun-
nittelevat retkiruokia, jotka on 
tarkoitus valmistaa itse seuraavan 
viikonlopun retkellä, erätulilla lu-
men keskellä.

Stiina Kiiveri
Partiossa tykkään eniten ulkoleikeistä ja leireistä, 
kertoo Niilo Mantila. Tällä kertaa retkikeittimel-
lä tehty kaakao nautittiin sisätiloissa.

Vaaleanpunaisen talon tyttö 
viihtyy jokimaisemissa

S udenpennut ja seikkailijat ovat nuorimpia eli alle 12-vuotiaita 
partiolaisia. He eivät vielä ikänsä puolesta pääse 100 vuotta 
täyttävän järjestön, Suomen Partiolaisten, suurelle Kilke-jambo-

reelle Hämeenlinnan Evolle.
- Mieleeni tuli tarjota tämän ikäkauden partiolaisille mahdollisuutta 

isoon leiriin ja siitä syttyi ajatus omasta juhlaleiristä. Olemmekin nyt 
järjestämässä yhdessä tekemisen periaatteella Kymenlaakson partio-
piirin sudenpentu- ja seikkailuleiriä nimeltään Kymppi 2010, kertoo 
Karhulan Korvenkävijöiden Anssi Kellberg juhlaleirin taustasta.

Kymenlaakson partiopiirin 8-12 –vuotiaille tytöille ja pojille tarkoi-
tetulle leirille odotetaan noin 200 reipasta partiolaista. Leiri pidetään 
kesäkuun puolivälissä Lintukodossa Lappeenrannan Pyhällössä.

Kotkan Energia on leirin yhteistyökumppani, joka esittäytyy leirillä 
paikallisena ekologisena energian- ja sähköntuottajana osana leirioh-
jelmaa.

- Kotkan Energian ympäristöystävällinen ja ekologinen energiantuo-
tanto sopivat hyvin partion arvoihin, juhlaleirin Anssi Kellberg kiittelee.

- Luonnon arvostaminen ja sen kunnioittaminen ja vaaliminen on 
yksi partion perusarvoja.

Leirillä sudenpennut pääsevät muun muassa ohjelmarasteilla pohti-
maan ja tutustumaan jätteiden lajitteluun ja kierrättämiseen.

Stiina Kiiveri

Kotkan Energia mukana 
Sudenpentujen ja Seikkailijoiden 
juhlaleirillä



   Tervetuloa!

Kevätjuhla Hyötyvoimalaitoksen naapureille torstaina 
27.5.2010 klo 14.00–18.00. Henkilöautot pysäköidään 
paikoitusalueelle voimalaitoksen porttien ulkopuolelle. 
Linja-autokuljetuksen reitit ja aikataulut voi tarkistaa 
www.kotkanenergia.fi -sivuilta ja Kymen Sanomien 
ilmoituksesta lähempänä tapahtuman ajankohtaa.

Ohjelmassa esityksiä lapsille, Korkeakosken koulun van-
hempainyhdistys ry:n buffet (tuotto koululaisten hyväksi) 

TULE 
TUTUSTUMAAN NAAPUREIHISI.

HYÖTYVOIMALAITOS
www.kotkanenergia.fi

 
Hyötyvoimalaitoksella 

to 27.5.2010 klo 14 – 18

TERVETULOA VIETTÄMÄÄN MUKAVA 
ILTAPÄIVÄ ILOISISSA TUNNELMISSA!

KILPAILU
”Energinen Korkeakoski”

Kilpailun voittaja julkaistaan syksyllä ilmestyvässä 
Naapurina Hyötyvoimalaitos -lehden toisessa 

numerossa. Voittaja saa myös yllätyspalkinnon!

Lapset ja nuoret voivat lähettää kilpailuun 
piirustuksia tai valokuvia, jotka kuvaavat elämää 

Korkeakoskella. Valokuvat ja piirustukset voi 
lähettää postitse, sähköpostitse tai tuoda 

Kotkan Energian toimistolle Hovinsaarelle 6.8.2010 
mennessä. Laita kuoriin tai sähköposteihin 

otsikoksi ”Kilpailu” sekä mukaan tietysti 
omat yhteystiedot.

Postiosoite
 Kotkan Energia Oy 

PL 232, 48101 Kotka

Sähköpostiosoite
annemari.ahoste@kotkanenergia.fi

Hyötyvoimalaitoksen on piirtänyt Niilo Nissinen.

Naapurina Hyötyvoimalaitos
Julkaisija Kotkan Energia Oy

Tuotanto Mediatehdas Dakar Oy

Pääkirjoitus Antti Lanki
Graafinen suunnittelu Marjut Orenius
Valokuvat Jukka Koskinen
Toimitus Stiina Kiiveri
Tekstituotanto Annemari Ahoste

KEVÄTTAPAHTUMA


